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 عدد حقيقي غير منعدم a:بسطو  أحسب  :51مرينت
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 حقيقيان  غير منعدمين عددان  bو a:61تمرين

)نعتبر العدد الحقيقي :    )
( )

3
2 4 2

5

ab a b
C

ab


= 

 علما أن : 10على شكل قوة أساسها  Cأكتب العدد (C    2بسطأحسب و (1
1

10
a 100bو  = = 

 : x أحسب وبسط حيث:71تمرين

( ) ( )
2 2

5 2 5 2A = + − −
     

( )( )
2

2 3 2 3B  = − +
  

 
( )

3

2 1C = +
     

( )
3

3 2D x= −
   

( )( )22 2 4E x x x= + − +
 

( ) ( )
2

200520052006 200520052005 200520052007F = − 
 عندما تعجز الآلة الحاسبة                                

 : x أحسب وبسط حيثأنشر و :81تمرين

( ) ( )
2 2

3 11 3 11A = + − و −
     

( ) ( )
2015 2015

4 3 7 4 3 7B = −  +
 

( ) ( )75 98 5 3 7 2C = −  +
                             

( )
3

5 2D x= +
 

 
( )

3

3 1E = −
                                    

( )( )22 3 4 6 9F x x x= − + + 

( ) ( )
2

2015200052004 2015200052002 2015200052006G = − 
 2 2

3
2 3 5

2 2

x
H x

   
= + + −   
   

)    و        )
2

2 2 1M x x= − + 

( )( )2 5 5 2N x x= + 3و       − 33 3

2 2
R x x

  
= + −    
  

 

( )( )3 2 5 3 2 5L x x= + − + + 
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هو كتابة  التعميل
 مجموع على شكل جذاء

« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un proverbe. 

c’est en s’entraînant régulièrement aux calculs et exercices 

que l’on devient un mathématicien 

 




